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Ata da 39ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/945730770791155 

 
 
 
No 11º (décimo primeiro) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo e Vaneuson 
Pereira de Araújo. Os Vereadores José Nairton Macêdo Costa e 
Juarez Darlan Landim Barros justificaram suas ausências. Iniciando os 
trabalhos presenciais da trigésima nona Sessão Ordinária do corrente exercício 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 037/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE LUNA-PDT, COAUTORIA DAS 
BANCADAS REPRESENTADAS, DATADO DE 02 DE DEZEMBRO DE 
2024, CUJA EMENTA: DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO DE 
SAÚDE: UBS ANA DOLORES NICODEMOS ESMERALDO PINHEIRO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto encaminhado para a Comissão 
permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS 
PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 012/2024, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
30 DE SETEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) 
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 – VOTAÇÃO EM SEGUNDO 
TURNO; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 036/2024, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 27 
DE NOVEMBRO DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
EQUIPAMENTO PÚBLICO DE EDUCAÇÃO, DA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares do 
Sr. Luís Domingos da Silva, falecido no ultimo dia 27 de novembro do corrente 
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ano; Matéria de igual teor aos familiares da Sra. Laura Ferreira Rodrigues, 
recém-falecida na data de 07 de dezembro do ano em curso. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: 
Ofício parabenizando o médico Miguel Batista em virtude da recente 
aprovação em residência de cirurgia bariátrica na capital recifense. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Ofício parabenizando o jovem Júlio 
César Araújo em virtude da passagem do seu aniversário natalício; Oficio 
direcionado ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando informações a 
cerca da destinação final das casas populares recém-construídas localizadas 
no Distrito de Jamacaru. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofícios 
direcionados a SEINFRA solicitando os seguintes serviços: aquisição de portão 
para a quadra esportiva localizada na Vila do Aleixo como também construção 
de calçamento no Sítio Terra Dura. Ver. Francisco Rafael Tavares de 
Luna-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando manutenção na rede de 
iluminação pública nos Sítios Olho D’água Comprido e Tuncas; Ofício 
encaminhado ao Gabinete do Deputado Davi Macêdo-MDB solicitando 
intermediação junto ao órgão estadual competente a fim de instalar 
equipamento redutor de velocidade (semáforo) na rodovia em duplicação - 
CE-293, na localidade do Sítio Olho D’água Comprido tendo como ponto de 
referência a E.E.F. José André da Silva; Ofício parabenizando a Presidenta da 
Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de nosso Município no tocante 
ao seu ativismo junto a categoria e defesa do SUS. Ver. Marley Macêdo-
PDT:  Ofício destinado a recém formanda do curso superior de psicologia pela 
UNILEÃO, a jovem Maria Teresa de Oliveira Nepomuceno parabenizando-a 
pela conclusão da graduação ora mencionada; Ofício parabenizando a jovem 
Gisele Cruz em virtude do seu 15º aniversário natalício no próximo sábado 14 
de dezembro; Ofício de pesar encaminhado aos familiares de Fernando Jorge 
Jucá Maia recém-falecido em nossa cidade; Ofício para a SEINFRA solicitando 
urgentes providências em relação a execução de uma força tarefa objetivando 
limpar as ruas e avenidas da nossa cidade haja vista a intensa reclamação dos 
moradores e a proximidade do período chuvoso. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Ofício endereçado ao Chefe do Poder Executivo solicitando a 
resolutividade das seguintes demandas: Iluminação pública no Sítio Caiçara; 
recuperação das estradas rurais dos Sítios Tuncas e Olho D’água Comprido; 
construção de calçamento na localidade rural do Sítio Tabuleiro e Sítio 
Chiqueiro das Cabras; retificação de iluminação pública no Sítio Santa Teresa;       
ORDEM DO DIA: Foi submetido ao julgamento do Pleno da Casa do povo e, 
posteriormente aprovado em segundo turno, o PROCESSO LEGISLATIVO 
Nº 012/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
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MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE SETEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA 
EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 – 
VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO; em seguida, PROCESSO LEGISLATIVO 
Nº 036/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS 
BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO DE EDUCAÇÃO, DA 
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, aprovada por 
unanimidade como também os Requerimentos solicitados no Expediente 
Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Reunião 
de hoje não houve inscrições, ficando a palavra com a Presidenta, a Verª 
Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do 
público e dos telespectadores. Sem nada mais havendo a tratar, a Presidenta 
deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
Paulo – 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 11 de dezembro de 
2024. 
 

 
 

Verª.  Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta 

 
 

 
 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT. 
1º Secretário. 
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